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Modeles des questions des Mathématiques 1° des

@

Si la courbe de la fonction f : f(x) = ax? + bx + ¢ coupe ’axe des abscisses aux points
(5;0) et (1;0) alors I’ensemble solution de I’équation 2ax? + 2bx + 2c = 0 : est ........

(@ [{10,2} (b) | {5,0} (c |{1,0} @ | {5,1}
)

(2) | Si une des racines de I’équation : 3x?> — (k+ 2 )x + k? + 2k = 0 est inverse de I’autre
alors K = ...
@ [-3,1 (b) | -3,-1 (c |3,-1 d (3,1
)
(3) | Si le rapport entre les longueurs de deux cotés crrospendants de deux polygones semblables
est 1 : 2 ,alors la phrase qui est fausse est ..... ?

(a) | Le rapport entre leurs aires est 1: 4

(b) | Le rapport entre leurs périmetres est 1 : 4

(¢) | Le rapport entre les mesures des angles crrospendants est 1 : 1

(d) | Le rapport du similitude est 1 : 2

(4) | Dans la figure ci-contre : AB est un diamétre du cercle M. b
Si la longueur de I’arc (ADB) = 8w cm A
Alors la longueur du rayon du cercle =............ cm
B
(a) | 16 (b) | 8 (c | 4 (d) |2
)

€))

Si a=2i2—5i3,b=i£3+ 5i> ,Démontreque: a—b = 3 (1 + i)

(6)

Dans la figure ci-contre : AB est une tangente au cercle Nen B. D C
AE = ED ; M est le milieu de DE
CM=1cm,MB=4cm . Trouve Py(A)
E
) B A

(7

Si L et M sont les racines de d’équation: x? —7x + 1 = 0 , formez I’équation don’t les
racines

son VL etVM

8) Dans la figure ci-contre :
C est le milieu de DA, AB est une tangente au cercle M
EnB. Si, P, (A) =200
Calcule la longueur de AD




®)

(10)

(1)

12)

Si AABC ~ A XYZ ,le périmetre du A ABC : le périmetre du A XYZ =1:4 ,alors
L’airedu AABC : L’airedu AXYZ=................

@ 1:2 (b) 2:8 (c 1:16 d 1:064
)

La mesure de I’angle au centre en degrés qui intercepte un arc de longueur 4 cm

Dans un cercle de 5 cm de rayon est égale a .....

(a) 45’50\ (b) 55750 (c 144 (@ 72°

)
Si cos(270°— 0) = _71 ou 0 est la mesure de plus petit angle positif ; alors: 0 = ....... °
(@ 30 (b) 150 (c 210 (d 330

)

Dans la figure ci-contre : L
DE//ON // BC ,ON =2 cm ,alors la longueur de BC = ...... cm

@ 8 (b) 9 ¢ 10 d 12



